

**Інформація щодо виконання вимог пункту 4¹
 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710
 «Про ефективне використання державних коштів»**

1.	Назва предмета закупівлі	код ДК 021:2015 – 45260000-7 – Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи (Поточний ремонт покрівлі з улаштуванням обігріву покрівлі в будівлі «Стоянки автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ)
2.	Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, та/або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю у разі застосування переговорної процедури закупівлі	UA-2023-10-20-001053-a
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Визначення очікуваної ціни за одиницю, згідно Порядку визначення очікуваної вартості предмета закупівлі в Автобазі Управління справами Апарату Верховної ради України, затвердженого наказом директора № 15-2/03-1-20 від 19.01.2022 р., шляхом направлення запитів цінових пропозицій (електронною поштою) надавачам послуг, та становить середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що розраховуються за такою формулою:</p> <p>Визначення очікуваної ціни за одиницю, як середньоарифметичного значення масиву отриманих даних, що розраховуються за такою формулою:</p> $Ц_{од} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K,$ <p>де: $Ц_{од}$ - очікувана ціна за одиницю; $Ц_1$, $Ц_k$ - ціни, отримані з відкритих джерел інформації або відповідей на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов; K - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації;</p> <p>Обсяг закупівлі: 6 послуг. Загальна вартість предмета закупівлі становить 850000,00 грн.</p>

4.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	850000,00 грн. згідно з потребою на 2023 рік та відповідно до розрахунків до кошторису на 2023 рік.
5.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника у поточному ремонті покрівлі з улаштуванням обігріву в будівлі «Стоянки автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів». При цьому технічні та якісні характеристики предмета закупівлі не є унікальними, та такими, що потенційно можуть обмежити коло учасників.</p> <p>Місце надання послуг: Автобаза Управління справами Апарату Верховної Ради України, 01133, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, 24.</p> <p>Строк надання послуг та передання їх результату Замовнику встановлюється не більше 30 (тридцяти) робочих днів з моменту укладення договору, але в будь-якому випадку до 20 грудня 2023 року.</p> <p>Обсяг закупівлі 6 послуг:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Улаштування водостічної системи 38 м.п. в будівлі «Стоянка автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ – 1 послуга. 2. Улаштування системи електрообігріву водостічної системи 38 м.п. в будівлі «Стоянка автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ – 1 послуга. 3. Улаштування водостічної системи 70 м.п. в будівлі «Стоянка автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ – 1 послуга. 4. Улаштування системи електрообігріву водостічної системи 70 м.п. в будівлі «Стоянка автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ – 1 послуга. 5. Ремонт покрівлі в будівлі «Стоянка автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ – 1 послуга. 6. Улаштування системи обігріву краю покрівлі (ділянка 70 м.п.) в будівлі «Стоянка автомобілів з виробничими цехами технічного обслуговування та ремонту автомобілів» по вул. Євгена Коновальця, 24, м. Київ – 1 послуга.

		<p>Учасник визначає ціни (із змінами та доповненнями), з урахуванням всіх видів та обсягів послуг, що повинні бути виконані. Ціна пропозиції повинна включати всі витрати Учасника, зокрема сплату податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, вартість матеріалів, страхування, інші витрати.</p> <p>Розрахунок обсягів використання будівельних матеріалів має здійснюватися відповідно до вимог «Настанови з визначення вартості будівництва» (затверджена наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281) зі змінами № 1,2 (затвержені наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 30.04.2022 № 67 та наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.12.2022 № 244).</p>
--	--	---